
Задачи 

Задача: Вам подарили на день рождения торт. Как его разделить на 8 

равных частей тремя разрезами?  

Задача: У вас есть 8 монет: 7 весят одинаково, одна весит меньше. 

Пользуясь весами, найдите легкую монетку менее чем за три шага.  

Задача: Каждый день больной должен принимать таблетки, чтобы не 

умереть. По одной таблетке из каждой баночки. Иная дозировка – 

смерть. Баночки идентичные, таблетки – тоже. Оставалось 4 таблетки 

(по две каждого сорта), когда больной их случайно перемешал. Как 

можно закончить курс лечения и остаться в живых?  

Задача: Вас уменьшили и бросили в блендер, который включится 

через 30 секунд. Что вы будете делать? 

Задача: «В комнате есть 3 эл. выключателя от эл. лампочек, которые 

находятся в коридоре за закрытой дверью. За какое минимальное 

открытие двери можно определить, какой выключатель к какой 

лампочке относится?» 

Задача: Среди пшеничного поля нашли мертвого мужчину, крепко 

сжимавшего в руках спичку. Отчего он умер?  

Задача: Почему люки круглые?  

Задача: У вас есть две веревки. Про одну известно, что она сгорает 

ровно за 1 час. Необходимо с помощью этих веревок определить 

интервал времени в 15 минут. Нужно учитывать, что веревки горят 

неоднородно.  

Задача: На постоялый двор приехал путешественник. Денег у него с 

собой не было, но была золотая цепочка из шести звеньев. Хозяин 

постоялого двора согласился принять в оплату комнаты за каждый 

день по одному колечку с этой цепочки, но так чтобы распиленных 

колец он получил не больше одного. Как постояльцу нужно распилить 

цепочку, чтобы можно было ежедневно расплачиваться на 

протяжении пяти дней (можно распилить только один раз)?  

Задача: Рассчитайте, сколько в нашем городе настройщиков рояля?  



 Задача:Трехзначное число состоит из возрастающих (слева направо) 

цифр. Если это число прочитать, то все слова будут начинаться на 

одну и туже букву. Что это за число? 

 Задача:На обыкновенных чашечных весах лежат: на одной чашке - 

булыжник, весящий ровно 2 кг, на другой - железная гиря, весящая 

так же 2 кг. Весы осторожно опустили под воду. Остались ли чашки в 

равновесии? 

Задача:Предположим Вам надо повалить бетонную стену длиной в 20 

метров, высотой в 3 метра и весом в 3 тонны. Как вы выполните эту 

задачу, если в вашем распоряжении нет абсолютно никаких 

инструментов? 
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